
○ つぎの □に あてはまる 数を かきましょう。

① ２５０は １０を こ あつめた 数です。

② ２m６cm ＝ cm

③ ６×４の こたえは ６×３の こたえより だけ 大きい。

○ つぎに あてはまる かたちの 名前を 下の㋐～㋔の中から えらんで 

きごうで かきましょう。

④ かどが 直角に なって いる 三角形 （ ）

⑤ ４つの かどが みんな直角で ４つの へんの 長さが みんな

同じに なっている 四角形 （ ）

㋐ 三角形 ㋑ 直角三角形 ㋒ 四角形 ㋓ 正方形 ㋔ 長方形

○ つぎの もんだいに こたえましょう。

⑥ ６L７dL － ６L ＝

○ つぎの 計算を ひっ算でしましょう。

⑦ ２３０－３８

○ つぎの 分数に あう ぶぶんだけ 色を ぬりましょう。

⑧ ⑨

⑩ いえから スーパーマーケットに つくまでに かかった時間は

何分でしょう。

いえを 出た 時こく スーパーマーケットに

ついた 時こく

⑪ はこの形の ぜんぶの面を かいています。はこが 作れるように

たりない面を かき入れましょう。

冬チャレンジ（2-1） ※小学校２年で学習する内容から

（ ）年（ ）組 （ ）番 名前（ ）
①～⑤：知識・理解 ⑥～⑪：技能 得 点

（ ／５） （ ／６） （ ／１１）

２

１

８

１



● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

○ つぎの 数の直線で （ア）の数を かんがえます。

９６００ ９７００ （ア） ９８００

① まさ子さんが いっていることは 正しいですか。どちらかに ○を つけましょう。

また そのわけを 数の直線の めもりを もとに せつめいしましょう。

（ 正しい 正しくない ）

[わけ]

○ つぎの 図を 見て もんだいに 答えましょう。

② ●の数を もとめます。いままでに ならった 九九が つかえるように 上の図に

せんを かきましょう。

③ ②でかいたせんをもとに 九九をつかって ●の 数を もとめましょう。

しき 答え

○ つぎの もんだいに 答えましょう。

④ 子どもが こうえんで あそんでいます。あと８人くると ４０人に なります。

今 なん人 いるでしょう。（下の図を もとに かんがえても かまいません。）

しき 答え

⑤ 青いテープと 赤いテープを のりで １㎝ かさねて はりました。そのテープの

長さを もとめましょう。

もとめかたを しきや ことばで かきましょう。

〔もとめかた〕

〔答え〕

冬チャレンジ（2-2） ※小学校２年で学習する内容から

（ ）年（ ）組 （ ）番 名前（ ） ①～⑤：考え方 得 点 （ ／５）

まさ子

９７００から 右に ６つめの めもりの数

だから （ア）は ９７０６に なるよ。

１㎝

２０㎝ １５㎝



○ あきらさんは 百円玉 ２こと 五十円玉 １こを もって かいものに 行きました。

① あきらさんは ノートと けしゴムを いっしょに かうことが できるでしょうか。

どちらかに ○を つけましょう。そのわけを しきや ことばで かきましょう。

できる

できない

わけ

○ 下の 四角形の 紙を ２つに きります。つぎの 形を つくるとき どこを

きればよいでしょう。 きるところに 直線を 一本かきましょう。

② ２つの三角形 ③ 三角形と四角形

○ つぎの もんだいに こたえましょう。

④ つぎの 正方形に アの 直角三角形を しきつめます。すきまなく しきつめ

られるかどうか こたえましょう。

10cm

ア 5cm

10cm 5cm

（ しきつめられる しきつめられない ）

⑤ ④で こたえた わけを 図や ことばで かきましょう。

えんぴつ ８２円 ノート １５７円 けしゴム ９５円 ハサミ １９９円

冬チャレンジ（2-3） ※小学校２年で学習する内容から

（ ）年（ ）組 （ ）番 名前（ ） ①～⑤：考え方 得 点 （ ／５）


